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市選挙管理委員会議（定例） 議事要旨 

 
日  時：令和４年２月 16 日（水）午後２時～午後２時 40 分 

場  所：行政委員会委員室（市役所４階） 

出 席 者 

（委 員） 

森川委員長、金澤委員長代理、結城委員、大丸委員 

（事務局） 

 事務局長以下６名 

 

議  題・議事要旨 

 報告事項 

 １ 第 49 回衆議院議員総選挙について 

（１）年齢別投票状況について 

     令和３年 10 月 31 日執行の第 49 回衆議院議員総選挙における年齢別投票行動

調査の結果について、事務局から報告がありました。 

 

  （２）期日前投票の時間延長の投票者数等について 

     令和３年 10 月 31 日執行の第 49 回衆議院議員総選挙における期日前投票の時

間延長の投票者数等について、事務局から報告がありました。 

 

（３）増設した期日前投票所の投票者数等について 

     令和３年 10 月 31 日執行の第 49 回衆議院議員総選挙における増設した期日前 

投票所の投票者数等について、事務局から報告がありました。 

 

２ 令和３年度明るい選挙啓発ポスターコンクール第３次審査（中央審査）の結果につ

いて 

 

   令和３年度明るい選挙啓発ポスターコンクール第３次審査（中央審査）の結果につ

いて、事務局から報告がありました。 

 

 ３ 情報公開請求に対する非公開決定について［非公開］ 

 ４ 保有個人情報の利用停止不承認決定に対する審査請求に係る意見書の受領について 

［非公開］ 

 ５ 指定都市選挙管理委員会連合会委員長会議の開催結果について 

   令和３年度指定都市選挙管理委員会連合会委員長会議（Web 会議）の開催結果につ
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いて、事務局から報告がありました。 

 

 ６ 参議院議員通常選挙に係る政治活動用ポスターの取扱いについて 

   大阪府選挙管理委員会から、令和４年１月 13 日付けで参議院議員等に対し、参議院

議員通常選挙に係る政治活動用ポスターの取扱いについて通知がなされている旨、事

務局から報告がありました。 

  

 ７ 地方公共団体情報システムの標準化に関する法律第２条第１項に規定する標準化対

象事務を定める政令等の公布等について 

   地方公共団体情報システムの標準化に関する法律第２条第１項に規定する標準化対

象事務を定める政令等の公布等について、事務局から報告がありました。 

 

その他 

 １ 区選挙管理委員の異動について 

   区選挙管理委員の異動について、事務局から報告がありました。 

 

２ 当面の会議の日程について 

   当面の会議の日程について、事務局から説明がありました。 

 


